
 Протокол
№ 

гр. София,    07.11.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVIII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 
в публично заседание на 07.11.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Деница Митрова
ЧЛЕНОВЕ:    Атанас Николов

Вената Кабурова

 
 
при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  5775  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 10.23 ч. се явиха:

ИСКАТЕЛ „Розахим“ АД – редовно призован, се представлява от адв. Д. Д., с пълномощно на 
лист 24 гръб по адм. дело 2466/25г. на АССГ, 28 с-в.
ОТВЕТНИКЪТ  Председателят  на  Държавна  агенция  „Държавен  резерв  и  военновременни 
запаси“ -    редовно призован, не изпраща процесуален представител.
СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от прокурор Ю..
СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА  искане  за  възобновяване  на  административнонаказателното  производството  и 
приложените към него писмени документи.
ДОКЛАДВА становище на ответника във връзка за възобновяване.
ДОКЛАДВА и уточняваща молба на искателя, относно законовите основания за възобновяване на 
административнонаказателното производство.
ДОКЛАДВА  постъпили  на  07.11.25г.  по  електронната  поща  на  съда  списък  с  разноските  на 
искателя.
 
Адв.Д.  –  Поддържам  искането  за  възобновяване  на  производството.  Нямам  доказателствени 
искания.
Прокурорът – Нямам доказателствени искания. 



СЪДЪТ по доказателствата
ОПРЕДЕЛИ:
ПРИЕМА представените с искането и със становището на ответника писмени документи като 
писмени доказателства.

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв.Д.  –  В  искането,  направено  пред  АССГ  за  възобновяване  на  производството  сме 
подробно аргументирали наличието на основанията за това, предвидени в чл.70, ал.2, т.3 и т.8 от 
ЗАНН. Считаме, че решаването на преюдициалния спор, за който считаме, че е с преюдициално 
значение    и завършил с влязъл в сила решение на АС – Велико Търново, потвърден с решение на 
ВАС, е основание за възобновяване на производството, тъй като в административнонаказателното 
производство  е  постановено  наказателно  постановление  и  впоследствие  са  разкрити 
обстоятелствата,  които не  са  били известни на  наказващия орган.  Моля да  бъде възобновено 
производството  и  да  бъде  отменено  решението  на  районния  съд.  Моля  да  се  уважат 
претендираните от нас разноски.

Прокурорът – Искането е основателно. Да се уважи.

В залата в 10.28 ч. влиза юрк.Д. с пълномощно на л.39.

Съдът запознава юрк.Д. с извършените до момента процесуални действия.

Юрк.Д. – Считам искането на искателя за неоснователно и недопустимо. Дружеството 
към настоящия момент не е представил доказателства за    възникнали нови обстоятелства, които 
не  са  били  известни,  както  на  наказващия  орган,  така  и  на  съда  разгледал  наказателното 
постановление.  Разпореждане за  създаване на  опасни извънредни ситуации от  2021г.,  което е 
издадено  и  съответно  отменено,      не  е  относимо  към  административнонаказателното 
производство  в  процесното  наказателно  постановление,  тъй  като  това  е  акт  последващ 
извършеното нарушение и издаването на наказателното постановление.  Подробни мотиви съм 
написала в писмени бележки, които моля да приемете.

Адв.Д.  /реплика/  -  Наведените  аргументи  са  неоснователни,  защото  задължението  за 
представената въпросната справка декларация възниква при наличие на обстоятелства внасяне на 
енергиен продукт.  С отделно дело,  с  влязло в  сила решение,  потвърдено от  ВАС процесните 
доставки – нехимически продукт, не представляват енергиен продукт по смисъла на регламента. 
Събрани са доказателства, включително и СХЕ, въз основа на която са постановени въпросните 
съдебни решения, които са представени по делото.    

Прокурорът - Поддържам казаното по-горе от мен. Нямам какво да добавя.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.28 часа.



                      ПРЕДСЕДАТЕЛ:

          СЕКРЕТАР:

 


